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∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  5/2015 

∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ AKINHTOY 

ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΙΟΥ 

 

 Η Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του 
ΚΕΦ. Ε' «Μίσθωση Ακινήτων και Κινητών πραγµάτων», ∆ιακηρύσσει τη διενέργεια µειοδοτικής 
δηµοπρασίας για µίσθωση οικήµατος για τη στέγαση της ∆/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών 

της Π.Ε.  Χίου µε τους εξής όρους:  
1. Το ακίνητο πρέπει να βρίσκεται εντός της πόλης της Χίου. 
2. Το ακίνητο πρέπει να έχει συνολική ωφέλιµη επιφάνεια  τετρακοσίων (400) τετραγωνικών 

µέτρων (200 τ.µ. χώροι γραφείων, 50 τ.µ. για την αίθουσα εξετάσεων, µε ξεχωριστό χώρο 

αναµονής κοινού και εκατόν πενήντα 150 τετραγωνικά µέτρα για χώρους αρχείου, το 

οποίο µπορεί να είναι ενιαίο ή το αρχείο να είναι σε άλλο χώρο όπως υπόγειο αλλά πάντα 

στο ίδιο κτίριο). Το κτίριο πρέπει να διαθέτει δοµηµένη καλωδίωση 20 + θέσεων εργασίας 
(ταυτόχρονη λειτουργία on line – τηλέφωνα – PC), δοµηµένη καλωδίωση 16 + θέσεων 
εργασίας (PC), ψυχόµενο control room για το τηλεφωνικό κέντρο και τα µηχανήµατα του on 
line συστήµατος, επαρκή ψύξη – θέρµανση όλων των χώρων του κτιρίου (ακόµα και των 
αρχείων), σύνδεση οπτικής ίνας, ανελκυστήρα (εφόσον οι χώροι δεν είναι ισόγειοι), πρόσβαση 
(ράµπα) για τα ΑΜΕΑ και χωριστοί χώροι τουαλετών υπαλλήλων και κοινού ( µε επιπλέον 
τουαλέτα για τα ΑΜΕΑ).  

3. Η χρονική διάρκεια της µίσθωσης θα είναι  τρία ( 3 ) έτη  και θα µπορεί να παρατείνεται για 
ακόµα τρία ( 3 ) έτη .  

4. Η τιµή εκκίνησης της προφορικής δηµοπρασίας ορίζεται στο ποσό των 1.150,00 ευρώ. 
5. Προσκόµιση  εγγυητικής επιστολής αναγνωρισµένου πιστωτικού ιδρύµατος, για τη 
συµµετοχή στη δηµοπρασία, που να απευθύνεται στην Π.Ε Χίου, ποσού 500,00 ευρώ. 

6. Όσοι επιθυµούν να πάρουν µέρος στη δηµοπρασία, πρέπει να υποβάλουν στη ∆/νση 
∆ιοικητικού - Οικονοµικού της Περιφερειακής Ενότητας Χίου, Τµήµα Προµηθειών, 
Ισόγειο, στο ∆ιοικητήριο, οδός Πολυτεχνείου 1 τηλ. 2271350519, 2271350520 µε 
οποιονδήποτε τρόπο (αυτοπροσώπως, ταχυδροµικά κλπ.), την προσφορά τους η οποία θα 
πρέπει να παραληφθεί (πρωτοκολληθεί) εντός προθεσµίας 20 ηµερών από την δηµοσίευση 
της παρούσας δηλαδή µέχρι την 07/07/2015. 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλάβουν το πλήρες κείµενο της διακήρυξης από την ∆/νση 
∆ιοικητικού – Οικονοµικού, Τµήµα Προµηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Χίου. Επίσης οι 
ενδιαφερόµενοι θα έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης πρόσβασης στο κείµενο της διακήρυξης, σε 
ηλεκτρονική µορφή στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου www.pvaigaiou.gov.gr/ και 
στο διαδίκτυο στο Πρόγραµµα «∆ιαύγεια»  et.diavgeia.gov.gr.  
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